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YBaxkaeMmniii Anton! Takoe BCcTpedaeTcs, 9TO BapuaHT HOPMBL. YTO KacaeTcs BOCCTAaHOBIEHUS Mepen
HOBBIM II0OJIOBHIM aKTOM, TO ITOCJIe KaXKIOT'0 II0JIOBOTO aKTa eCTh Mepruom abCOMI0THOM
pedpakTepHOCTH, KOTrla HUKAKue MeTOIbl BO30YKIeHUS He IPUBOIST K BOSHUKHOBEHUIO 9PEKITNH, a
€CJIA 9PEeKLUST BO3HUKAET, TO MOXKET COIIPOBOXKIATHCS OOIbI0 UIIM HEIMPUSTHEIMU OIIYIIEHUSIMU. ITO
HOpManbHOe siBnenue! [lymaro, ecnu Brl He OyneTe Tpe6oBaTh OT ce6si HEBO3MOXKHOT'0, TO MHUMEIE
mpo0IeMHI TIpomnanyT. Yoauu!



